



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
JOGI ÉS SZEMÉLYÜGYI HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 25816- /2014/JOGI

Hiv. szám: -

Ügyintéző: dr. Zselinszky Eszter

Kegyé Adél részére

kmt+request-2824-232c1c7a@kimittud.org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Kegye Adél!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján benyújtott adatigénylésére hivatkozással az alábbiakról tájékoztatom.

Adatigénylésében a köznevelésre fordított költségvetési kiadásokkal és a roma tanulók számára elérhető állami ösztöndíjprogramokkal kapcsolatban kérelmez adatokat, információkat. Kérdéseire azok sorrendjében az alábbi tájékoztatást adom.

1. A 2012., 2013. és 2014. években összesen mekkora összeget fordított az állam a köznevelésre?

2012-ben összesen 807,8 milliárd Ft állami forrás került felhasználásra a köznevelési rendszerben.

A 2013. évre vonatkozó adatok feldolgozása még folyamatban van, ezért jelenleg nem áll rendelkezésre a kiadások megoszlására vonatkozó pontos statisztikai információ.

A 2014. év vonatkozásában a költségvetési év lezárultát, az adatok összesítését és feldolgozását követően, 2015 folyamán adható meg a válasz.

2. Az évente köznevelésre fordított összeg mekkora része az éves költségvetésnek a 2012., 2013. és 2014. években?

2012-ben az állami költségvetés összes oktatási kiadása a GDP százalékában 2,87 % volt. A további évekre vonatkozó adatok tekintetében az 1. pontban adott tájékoztatás az irányadó.

3. Milyen állami ösztöndíjprogramok álltak rendelkezésre a roma általános- és középiskolai tanulók számára a 2012-2014 években? Melyek az igénybevétel feltételei? Mekkora összegeket lehet igényelni?

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma gondozásában e célból az Útravaló Ösztöndíjprogram áll, amely a hátrányos helyzetű – és azon belül kiemelten roma – tanulók iskolai sikerességét

támogatja. Amíg a támogatottak között a roma tanulók aránya el nem éri az 50 %-ot, addig az elbírálásnál előnyben részesülnek az ösztöndíj valamennyi alprogramjában. A program öt alprogramot tartalmaz: Út a középiskolába ösztöndíj program, Út az érettségihez ösztöndíj program, Út a szakmához ösztöndíj program, Út a diplomához ösztöndíj- és önköltség-támogatási program, valamint Út a tudományhoz alprogram.

A fenti alprogramok közül három a köznevelés rendszerében részt vevő tanulók részére ösztöndíjat és mentori támogatást nyújt. A program jogszabályi háttérét és az igénybevétel feltételeit az Útravaló Ösztöndíjprogramról szóló 152/2005. (VIII. 2.) Korm. rendelet tartalmazza. A pontos pályázati feltételeket, az elnyerhető ösztöndíjak összegét a www.emet.gov.hu honlapon az Útravaló – MACIKA menüpontban elérhető pályázati dokumentációkban található meg.

Mekkora a teljes, ösztöndíjra fordítható összeg évente?

Az Útravaló Ösztöndíjprogram három alprogramjában az ösztöndíjakra fordított költségvetési forrás évente nagyságrendileg 2 milliárd Ft.

4.Mekkora volt a 2012/2013. és a 2013/2014. tanévben az óvodát, általános iskolát, szakiskolát befejező, továbbá az érettségiző roma gyerekek száma, aránya?

Tájékoztatom, hogy a köznevelés rendszerében nincsen az etnikai hovatartozásra vonatkozóan statisztikai adatgyűjtés, illetve nyilvántartás.

Budapest, 2014. augusztus „ 1. „

Üdvözlettel:

